
 
 

 

 

NOTULENSI RAPAT  

 

Hari/Tanggal  : 27 Februari 2025 

Tempat  : DPRD Kota Tangerang Selatan 

Perihal  : Rapat Koordinasi dan Konsultasi tentang  

                                  Pansus Raperda Perijinan Berbasis Resiko 

 

RESUME KEGIATAN 

 

Wendy 

 Badan 

Pengawas dan 

Penggaran 

 

 

 

: - Terimkasih atas kunjungan dari DPRD Kab Kutai 

Kartanegara dalam rangka koordinasi dan  konsultasi 

terkait Peraturan Daerah Pelayanan Perijinan Berbasis 

Resiko di Kota Tangerang Selatan. 

- Di Kota Tangerang Selatan hingga saat ini belum ada 

membuat Peraturan Daerah terkait perijinan berbasis 

resiko, jadi jika berbicara tentang hal tersebut kami belum 

banya memahami, namun dalam proses pelayanan 

kepada Masyarakat terkait perijinan-perijinan tetap 

berjalan seperti biasa dengan menggunakan peraturan 

perundang-undangan serta peraturan dibawah nya. 

- Dengan kondisi wilayah Kota Tangerang Selatan yang 

merupakan bagian dari kawasan metropolitan Jakarta 

Raya dan terletak 24,3 km arah barat daya dari DKI 

Jakarta menurut kami sangat perlu Peraturan Daerah 

yang khusus mengatur tentang perijinan apalagi dengan 

kondisi Kota Tangerang Selatan yang dekat dengan DKI 

Jakarta serta kepadatan penduduk yang ada namun 

permasalahan yang ada di Kota Tangerang Selatan yang 

begitu kompleks sehingga hal tersebut hingga saat ini 

belum menjadi pembahasan utama. 

-  

Farina  

Humas Protokoler  

 - Termikasih atas kunjungan bapak/ibu anggota DPRD Kab 

Kutai Kartanegara beserta staf dan tenaga ahli dan kami 



menyampaikan permohonan maaf jika dalam proses 

penyambutan hanya seadanya saja. 

- Kunjungan ini terasa mendadak di kami, karena begitu 

singkatnya komunikasi kita kemudian pada saat ini di 

DPRD Kota Tangerang Selatan sangat banyak kegiatan 

sehingga ada beberapa agenda pertemuan dan rapat 

yang mungkin bisa saja terlewatkan dalam catatan 

agenda kami. 

- Kami juga menyampaikan permohonan maaf karena para 

pimpinan di DRPD Kota Tangerang Selatan ada beberpa 

agenda lain sehingga tidak dapat langsung bertemu dan 

berdiskusi dengan bapak/ibu anggota DPRD Kab Kutai 

Kartanegara dan semoga ini tidak mengungari pertemuan 

kita pada hari ini. 

 

Budiman 

 - Ria Handayani (Grindra 

- Erwin (Golkar) 

- H. M Hidayat (PKS) 

- Madina (PDIP) 

- Hj. Masniah (PDIP) 

- Rahmat Darmawan (PDIP) 

- Hamdiah (Nasdem) 

- H. Fahruddin (PAN) 

- Budiman (Golkar) 

- Tujuan datang ke DPMPTSP Kota Tangerang Selatan ini 

pertama kali nya datang ke Kota Tangerang Selatan, 

sebelumnya kami sudah ada kunjungan ke DPMPTSP 

DKI Jakarat. 

- Geografis wilayah Kota Tangsel dan Kabupaten Kutai 

Kartanegara berbeda jauh, lebih luas Kab Kutai 

Kartanegara 

- Ada beberapa kendala yang kami hadapi dalam proses 

penerapan penyelenggaraan perizinan berbasis resiko 



- Terkait dengan bangunan PBG bagaimana mekansime 

perijinannya 

- Di Kab Kutai Kartanegara sangat memerlukan Perda ini 

karena mengingat luasan wilayah Kab Kutai Kartanegara 

dengan kondisi pelayanan berbasis digital jika dikaitkan 

perijinan ini maka Perda tersebut sangat diperlukan. 

- Kami sampaikan terimkasih banyak atas informasi yang 

di sampaikan dari pihak DPRD Kota Tangerang Selatan 

terkait proses pelayanan perijinan berbasis resiko 

sehingga mungkin ini dapat menjadi informasi tambahan 

bagi kami yang ada di DPRD Kab Kutai Kartanegara 

dalam proses penyusunan draft Perdaturan Daerah 

tentang Penyelenggaraan Perijinan Berbasis Resiko. 

 


